
 
 
 

VÝROČNÁ SPRÁVA SPOLOČNOSTI 
ZA ROK 2017 

 
 
 
 

Obchodné meno spoločnosti:  DAECHANG SEAT SK s. r. o. 
Sídlo:                                        Športová 2792 

 024 01 Kysucké Nové Mesto 
IČO:                                          48 288 331 
 
 
 



DAECHANG SEAT SK s. r. o.   

Výročná správa   
K 31. 12. 2017 
(údaje v tabuľkách sú uvedené v eurách, ak nie je uvedené inak) 

 

 2 

 

I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 
 

1. Základné údaje o spoločnosti 
 

Obchodné meno a sídlo DAECHANG SEAT SK s. r. o. 
Športová 2792 
024 01 Kysucké Nové Mesto 

Dátum založenia 17. 08. 2015 
Dátum vzniku (podľa obchodného registra) 12. 09. 2015 
Hospodárska činnosť  Projektovanie a konštruovanie elektrických zariadení; 

 Výroba elektrických rozvodných a ovládacích zariadení; 

 Výroba zdvíhacích a manipulačných zariadení; 

 Výroba strojov a prístrojov pre domácnosť; 

 Výroba meracích, kontrolných, testovacích, navigačných, 
optických a fotografických prístrojov a zariadení; 

 Výroba elektromotorov, rozvádzačov, káblov a batérii; 

 Výroba komunikačných zariadení, spotrebnej elektroniky, 
počítačov a kancelárskych strojov; 

 Výroba elektrických svietidiel, zariadení pre motory a vozidlá 
a signalizácie; 

 Výroba motorových vozidiel, motorov, dopravných 
prostriedkov, dielov a príslušenstva pre motorové vozidlá a 
iné dopravné prostriedky; 

 Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi 
(maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti 
(veľkoobchod); 

 Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu; 

 Sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb; 

 Sprostredkovateľská činnosť v oblasti výroby; 

 Prenájom nehnuteľností spojený s poskytovaním iných než 
základných služieb spojených s prenájmom. 

 
 
 

II. RIZIKÁ A NEISTOTY, KTORÝM JE SPOLOČNOSŤ VYSTAVENÁ 
 

Spoločnosť je vystavená bežným obchodným rizikám najmä kreditnému riziku. Vedenie spoločnosti 
prijíma dostatočné opatrenia na ich elimináciu. 
 

 

III. PLÁN A POKRAČOVANIE ČINNOSTI SPOLOČNOSTI V ROKU 2018 
 
Majitelia a vedenie spoločnosti očakávajú stabilné fungovanie spoločnosti a rast v oblasti výroby a tržieb 
vplyvom spustenia nového projektu v prvej polovici roku 2018. Vedenie spoločnosti neočakáva ani 

neplánuje v blízkej budúcnosti obmedzenie produkcie, znižovanie stavu zamestnancov ani významné 
odpredaje majetku. 
 

 

IV. NÁKLADY NA VÝSKUM A VÝVOJ A VPLYV NA ŽIVOTNÉ PROSTREDIE 
 

Spoločnosť nerealizuje náklady na výskum a vývoj a nemá negatívny vplyv na životné prostredie. 
 
 

V. NADOBÚDANIE DOČASNÝCH LISTOV, OBCHODNÝCH PODIELOV A AKCIÍ 
 

Spoločnosť nenadobudla dočasné listy, obchodné podiely a akcie, dočasné listy a obchodné podiely 
materskej účtovnej jednotky. 

 
 

VI. ORGANIZAČNÁ ZLOŽKA V ZAHRANIČÍ 
 

Spoločnosť nemá organizačnú jednotku v zahraničí. 
 
 

VII. FINANČNÉ INFORMÁCIE ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
 

Finančné informácie o účtovnej jednotke sú obsiahnuté v prílohe k účtovnej závierke spoločnosti, 
ktorá je prílohou výročnej správy.  
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VIII. NÁVRH NA ROZDELENIE ZISKU ALEBO VYROVNANIE STRATY 
 

Účtovný zisk vo výške 6 129 840 EUR sa preúčtuje na účet 428 – Nerozdelený zisk minulých rokov.  
 
 

IX. SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ 
ZÁVIERKA, A DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 
Spoločnosť si nie je vedomá udalostí, ktoré nastali po 31. decembri 2017 až do dňa zostavenia 
účtovnej závierky, a ktoré by významne ovplyvnili účtovnú závierku k 31. decembru 2017, tak že 
by nezodpovedala skutočnosti v deň jej zostavenia. 

 
 
 
  
 
Príloha: 
Súčasťou výročnej správy ako príloha je správa nezávislého audítora s overenou účtovnou závierkou 
spoločnosti za rok 2017. 
 
 
 

 
 


